
D en daňos é ss obodv je den, kdy začiná
me pracovat na sebe. To znamená, že do

orvniho dne daňové ssobod\ pracujeme pro
stát. Letošni Den dafiove svobody je o pět dní
pozdeji, než minulý. Pokud h\ste se co nej
rychleji chtěli zbavit uhradl ss é casti letoš
ních verejnvch sdajči, museli htsre se naráz
ve prospech státní kasy vzdat ssc kompletní
mzdy za 163 kalendářních dní. Letosní Den
daňosé svobody oslas ila úsěrová pojišťov
na Euler Hermes Čescob se svymi obchod
ními partnery v predstihu ve Velké kláster
ní restauraci v arealu Strahovského kláštera.
Program zaha iI a host\ os íral předseda před-
stas ensts a a generální ředitel Euler Hermes
Čescob Ing. Július Kudla a prezident Export
ního klubu Ligy pro cestovní ruch Dr. Jaro
mir Kaine. Večer byl se znamení pohodr. váš
nivých debat a české pohostinnosti — per
fektního cateringu, o ktery se postaral pan
Vladimír Šalanský, caterer a provozovatel
restaurace, který cateringově zajišťuje řadu
oficiálních účastí České republiky v zahraní
cí. Hosté si pochutnali na čerstvě připravo
vaných lahudkách z grilu i pece včetně rož
něného seL tka. Vybraná masa a ryby doda
la spolecnost Dandeli Havelland Foods. Fran
couzské sčiy společnost Lactalis. Francouz
ská a italská vína dodala společnost Kupmeto.
Cz. Pila se káva Lavazza a piso Herold. Ochut
nás aIr francouzské koňaky Godet. O pří
jemný prubeh večera se postaralo Auto Pala-
ce, které předvedlo nejnovější model lnfiniti.
Znám moderátor a milos ník motorek Stan
da Berkus ec predvedl elektromotorku Vetrix
a motorku Harley. Zlatnictví Altman naladi
lo hosty na nové hodinky Omega, společnost
D.I.C. ukázala nové modely diamantových
šperků. Jak pečovat o zdraví a krásu poradi
la společnost 4beauty a klinika MUDr. Moni
ky Golkové A2c. Grilování v keramickém gri
lu, peci či udírně předvedla paní Pospíšilová
ze společnosti Pogra. Zpestřením byla i tom
bola. Moravské sklárnr Ksetná dodaly krásné
ceny, které vyrábí podle návrhu ateliéru Olgoi
Chorchoj. Vshercůmje předal majitel Dr. Jiří
Honajzer. Potéšil i víkend s nos ým autem Infi
niti z rukou zástupce spolecnosti Auto Pala-

ce pana Norberta Wilhema i zlatý nuget, kte
rý sěnovala společnost D.I.C. prostřednic
ts‘ím pana Miroslava Kohouta K vydařenému
večeru přispěla úcast řadys ýznamných hos
tů s cele s velvyslancem Slos‘enské republiky
Jeho Excelencí panem Petrem Brněm.

o dni daňové svobody
Dusledky ekonomického poklesu se projevují
na celém světě. Ze zemí, u nichž jsou dostup
né aktttální odhady vývoje HDP, letos nej
větší propad zřejmě zaznamená Velká Britá
nie. Britové si tak den daňové svobody připo
menou až 30. 6., což je o celých šestnáct dní
později než v loňském roce. Podobný vvojje
očekáván i v Kanadě. kde se posouvají opat
náct dní ke konci roku. I přesto Kanada se
dnem daňosé svubods-6. června zůstává pod
pruměrem zemí OECD. který v letošním roce
vychází na 11. 6. Japonsku (28. 5.) se spolu

se Spojenými státy (1. 6.) propadá o třináct
dní. O něco lépe na tom bude Itálie (posun
o deset dní nazpět na 6. 7.), Německo (09 dní
na 19. 6.) a Francie (oS dní na 21. 7.). Nao
pak Slováci si měli letošní den daňové svo
body připomenout, byť opět dní později než
vloni, už 17. května.•
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Euler Hermes Uescob,
úvěrová pojišťovna, a.s, slavila
Den daňove svobodyŇ
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